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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΠΑΓΓΟΡΤΥΝΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Θέμα: «Όχι άλλη απομόνωση για τη Γορτυνία – Απαιτούμε ασφαλές 
οδικό δίκτυο τώρα». 

  

 Συνδημότες και συνδημότισσες, 

 Δημοτικοί Σύμβουλοι και Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, 

 Εκπρόσωποι των φορέων και των συλλόγων του Δήμου μας, 

 

 Ο Δήμος Γορτυνίας βρίσκεται αντιμέτωπος με μια ιδιαίτερα 

κρίσιμη πραγματικότητα, καθώς η παρατεταμένη επιβάρυνση του 

οδικού μας δικτύου έχει οδηγήσει την ευρύτερη περιοχή σε καθεστώς 

συγκοινωνιακού αποκλεισμού. Παρά τις επανειλημμένες θεσμικές μας 

παρεμβάσεις και την κατάθεση συγκεκριμένων αιτημάτων προς τους 

αρμόδιους φορείς, δεν έχουν δοθεί μέχρι σήμερα οι αναγκαίες, σαφείς 

απαντήσεις, ούτε έχει υπάρξει η προσδοκώμενη ανταπόκριση. 

 Η κατάσταση στην Εθνική Οδό 74 (Ε.Ο. 74), η οποία αποτελεί τη 

βασική οδική αρτηρία της Γορτυνίας, εγκυμονεί καθημερινούς 

κινδύνους για την ασφάλεια των πολιτών καθιστώντας δυσχερή, έως 

και αδύνατη την άμεση και ασφαλή διέλευση των οχημάτων έκτακτης 

ανάγκης (ασθενοφόρα, πυροσβεστικά οχήματα). Αυτό θέτει σε άμεσο 

κίνδυνο την ανθρώπινη ζωή, την υγεία των κατοίκων αλλά και την 

πυρασφάλεια του τόπου μας, ενώ παράλληλα αναστέλλει κάθε 

προοπτική οικονομικής, τουριστικής και κοινωνικής ανάπτυξης.  

 Με γνώμονα την προάσπιση της ζωής και της ασφάλειας των 

συνδημοτών και των επισκεπτών μας, ο Δήμος Γορτυνίας, αφού 

εξάντλησε κάθε άλλο θεσμικό μέσο και περιθώριο διαλόγου χωρίς να 



λάβει τις οφειλόμενες απαντήσεις, προχωρά πλέον σε πιο δυναμικές 

κινητοποιήσεις και, στο πλαίσιο αυτό, σας καλεί: 

 

1. Τη Δευτέρα, 22 Ιουνίου 2026 & ώρα 18:00 σε μαζική και συντεταγμένη 

παράσταση διαμαρτυρίας στην ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Πελοποννήσου (ΠΕ.ΣΥ.Π.) στην Τρίπολη, 

στο κτίριο της ΟΕΒΕΑ, επί της οδού Καλαμάτας 113. 

2. Την Κυριακή, 28 Ιουνίου 2026 & ώρα 12:00 στο Πνευματικό Κέντρο 

Τροπαίων, σε ανοιχτή συγκέντρωση ενημέρωσης για τον κοινό 

σχεδιασμό και την περαιτέρω κλιμάκωση των επόμενων 

κινητοποιήσεων εντός και εκτός των διοικητικών ορίων του Δήμου μας. 

 
Οι θεσμικές μας διεκδικήσεις: 

 Ολοκληρωμένο σχέδιο για την Ε.Ο. 74: Άμεση δρομολόγηση των 

αναγκαίων τεχνικών έργων για την πλήρη και ασφαλή αποκατάσταση 

του οδικού άξονα. 

 Άμεσες και ασφαλείς εναλλακτικές λύσεις: Εξασφάλιση βατών και 

ασφαλών εναλλακτικών διαδρομών για όσο διάστημα διαρκέσουν οι 

εργασίες και οι αποκαταστάσεις. 

 Συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα: Παροχή επίσημων και δεσμευτικών 

απαντήσεων από την Περιφερειακή Αρχή και την Κυβέρνηση για την 

έναρξη και την ολοκλήρωση των έργων. 

 

 Η συλλογική και ενωμένη παρουσία όλων μας – δημοτών, 

φορέων, συλλόγων, Προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων και Δημοτικών 

Συμβούλων – στις δύο αυτές κομβικές συναντήσεις είναι επιβεβλημένη. 

Μέσα από έναν σοβαρό, οργανωμένο και δυναμικό σχεδιασμό, 

οφείλουμε να διασφαλίσουμε το αυτονόητο δικαίωμα της Γορτυνίας 

στην ασφαλή μετακίνηση. 

 
Όλοι μαζί, ενώνουμε τη φωνή μας για το μέλλον της Γορτυνίας. 

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας 

 

Ευστάθιος Χαρ. Κούλης 
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